

## Compton College Location Code Change Request Form

For Admissions Use Only
Term/Yr:
Ву
Date//

Term:	Year:	Compton College ID #
Last Name:	First Name:	Phone #:

## Student will be contacted at student's Compton College (@compton.edu) email address.

Although students can receive most services at either campus (El Camino College or Compton College), a student's location code determines at what location a student can receive services such as Financial Aid, EOPS, CARE and CalWORKs. A location code is based on the application submitted online via <u>www.opencccapply.net</u>. Once Financial Aid has been awarded, your location code cannot be changed. Therefore, students may only change their location code 1) before receiving financial aid for the academic year (fall to summer) or 2) before the start of the fall semester. Students must receive approval from the Financial Aid Office before submitting a location code change request form to the Admissions & Records Office.

Current Location Code: El Camino College (001197)

Desired Location Code: Compton College (001188)

Student Signatu	re:			
SIGNATURE		DATE		
Approval of Fina	ncial Aid Office:			
NAME	TITLE		SIGNATURE	DATE

The Compton Community College District is committed to providing an educational and employment environment in which no person is subjected to discrimination on the basis of actual or perceived race, color, ancestry, national origin, religion, creed, age (over 40), disability (mental or physical), sex, gender (including pregnancy and childbirth), sexual orientation, gender identity, gender expression, medical condition, genetic information, marital status, military and veteran status, or retaliation; or on any other basis as required by state and federal law.